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Boussole 1

Boussole 1

(N.B. : Pour le départ, le premier chiffre correspond a la colonne et le deuxieme a la ligne.)

1 - Départen7 ;5. Voici le chemin : 2S, 30, 1NE, 2NO, 2SO0, 3SE, 4E et INE.
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2 — Départen2 ;6. Voici le chemin : 2E, 3S, 1NE, 2E, 2N, 2E, 4S, 30, 1SO, 20 et 2NO.
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3—Départen?2 ;1. Voici le chemin : 2E, 2NO, 2NE, 2E, 1SE, 2SO, 3E, 1N, 1INE et 2N.
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Ou arrive-t-on ?
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4 — Départen 8 ; 2. Voici le chemin

Ouest

Ou arrive-t-on ?
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5— Départen4 ; 4. Voici le chemin
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Ou arrive-t-on ?
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Boussole 1
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6 — Départen 6 ; 2. Voici le chemin : 3E, 2N, 20, 2NO, 1SO, 1SE, 2S, 30, 1NE, 2NO, 1E et

1N.
Sud
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8 — Départen 5 ; 5. Voici le chemin : 3E, 3S, 1NO, 2SO, 30, 2NE, 30, 2N et 2E.

Sud
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7 — Départen 8 ; 3. Voici le chemin : INE, 2NO, 30, 2SE, 2S, 40, 2NE, 30 et 2NE.
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9 —Départen9 ;5. Voici le chemin : 3S, 3NO, 1N, 20, 2S, 2SE, 1S, 50, 2NE, 2N et 20.

Sud
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 J > 7 B8 b 8 J 8 &
2 3 8 ) 8 > A b ool
3 8 A D> ol O > B b
Owest 4 5 |, & b 5 b & 4 »
5 b J 8 > ) 8 b B
6 > 2 b J 8B > A > A
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10 — Départen 3 ; 3. Voici le chemin : 2NO, 3E, 1N, 2E, 1S0, 1SE, 2S, 3E, 1NO et 2N.
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Corrections

1 - Départen7 ;5. Voici le chemin : 2S, 30, INE, 2NO, 2SO0, 3SE, 4E et INE.
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2 —Départen 2 ; 6. Voici le chemin : 2E, 3S, 1NE, 2E, 2N, 2E, 4S, 30, 1SO, 20 et 2NO.

Sud
1
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Est
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6
Ou arrive-t-on ?
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3 —Départen?2 ;1. Voici le chemin : 2E, 2NO, 2NE, 2E, 1SE, 2SO0, 3E, 1N, INE et 2N.
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Ou arrive-t-on ?
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4 — Départen 8 ; 2. Voici le chemin : 1SO, 50, 1NO, 2NE, 2SE, 3NE, 40, INO ET 20.
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5—Départen4 ; 4. Voici le chemin : 2NO, 4S, 2E, 2NE, 2N, 3E, 3S, 2SO ET 40.
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Ou arrive-t-on ?
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6 — Départen 6 ; 2. Voici le chemin : 3E, 2N, 20, 2NO, 1S0, 1SE, 2S, 30, INE, 2NO, 1E et
IN.
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Ouest

o 01Tk WN B

Ou arrive-t-on ?
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7 —Départen 8 ; 3. Voici le chemin : INE, 2NO, 30, 2SE, 2S, 40, 2NE, 30 et 2NE.
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A-¢ B-¢ cC-9 D-& E-& F-Q

8 —Départen5 ; 5. Voici le chemin : 3E, 3S, INO, 2SO0, 30, 2NE, 30, 2N et 2E.
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9 —Départen9 ; 5. Voici le chemin : 3S, 3NO, 1N, 20, 2S, 2SE, 1S, 50, 2NE, 2N et 20.

Sud
1 2 3
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10 — Départen 3 ; 3. Voici le chemin : 2NO, 3E, 1N, 2E, 1S0O, 1SE, 2S, 3E, 1INO et 2N.

Sud
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Ou arrive-t-on ?
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Astuce :

Pour résoudre ce genre de probleme, repérer bien la boussole. Ici, dans ces 10 exercices pour
allez :

- ausud, nous monterons T ;

-au nord, nous descendrons | ;

-a est nous irons a droite —;

-a 'ouest, nous irons a gauche <.

Ce qui signifie que pour les directions :
-NO, nous irons en diagonale gauche bas v ;
-NE, nous irons en diagonale gauche bas \ ;
-SE, nous irons en diagonale haut droit 7~ ;
-S0O, nous irons en diagonale haut gauche ~.



